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"ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 01 DE SETEMBRO DE 2025"

Ao primeiro dia do mês setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Décima Nona Sessão Ordinária da Primeira
Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson
Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos,
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis,
Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes
Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara
aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada
Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 270/2025: "SOLICITA
INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS EM PONTOS ESTRATÉGICOS DE GRANDE CIRCULAÇÃO DE
PESSOAS, ESPECIALMENTE NAS IMEDIAÇÕES DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, BANCO DO BRASIL E
NO CENTRO COMERCIAL DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Indicação 272/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO, NOS PADRÕES
ESTABELECIDOS PELO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MEC), NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL, ZONA RURAL
DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 273/2025: "SOLICITA
REALIZAÇÃO DE UMA FEIRA DA MULHER EMPREENDEDORA NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, ZONA
RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 289/2025: "
SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE FILIPA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria:
Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Indicação 290/2025: "SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DE JENIPAPEIRO,
NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Indicação 291/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO
DA PRAÇA DO PESCADOR NO PORTO DE SANTANA" (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Indicação
292/2025: "SOLICITA REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA CONCEIÇÃO NA COMUNIDADE SÃO
SIMÃO, COM CONSTRUÇÃO DE PARQUINHO E INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND, ACADEMIA AO AR LIVRE,
CONCHA ACUSTICA E PASSARELA INTERLIGANDO A PRAÇA COM A RUA GONÇALVES DIAS." (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 293/2025: "SOLICITA RETOMADA DA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA
COMUNIDADE PROVIDÊNCIA, COM A INSTALAÇÃO DE QUIOSQUES PARA VENDA DE LANCHES,
PLAYGROUND, ACADEMIA E ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO CULTURAL" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Indicação 294/2025: "SOLICITA REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA QUE FICA NA
ROTATÓRIA QUE INTERLIGA SÃO SIMÃO A SÃO MIGUEL, NA RUA DA CONCEIÇÃO COM PLAYGROUND,
PARQUINHO E ACADEMIA AO AR LIVRE." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 295/2025: "SOLICITA
REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DA COMUNIDADE JUÇARAL, BEM COMO INSTALAÇÃO DE
PARQUINHO, PLAYGROUND E CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA. " (Autoria: Ver. Agenor
Brandão Lima Filho). Indicação 296/2025: "SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA AS COMUNIDADES
JUÇARAL, CANGENBRE, SÃO PEDRO E CAJAZAL, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima
Filho). Indicação 297/2025: "SOLICITA AO SMTT E DNIT A INSTALAÇÃO DE UMA FAIXA OU LOMBOFAIXA DE
PEDESTRE NA BR 402, NOS TRECHOS EM FRENTE A CRECHE SONHO ENCANTADO E PRAÇA ANILTON
PEDROSO RAIOL E EM FRENTE A ESCOLA JOEL DUARTE SANTOS NO POVOADO SÃO SIMÃO, NESTE
MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 298/2025: " SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO
ARTESIANO, INSTALAÇÃO DE CAIXA D´ÁGUA E MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA, NO BAIRRO NOVO
SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 299/2025: "SOLICITA
CALÇADA PARA TODOS, NA CIDADE DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho e Ver.
Leonardo Breno Martins). Indicação 300/2025: "REVITALIZAÇÃO DAS CABECEIRAS DA PONTE DO MUNICÍPIO
DE ROSÁRIO - MA" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 301/2025: "PERFURAÇÃO DE POÇO
ARTESIANO NO BAIRRO JARDIM RECREIO " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 302/2025:
" REFORMA DA ESCOLA JOSÉ MARIA SALDANHA, LOCALIZADA NA RUA EURICO MACEDO, NO BAIRRO
VILA PEREIRA" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 303/2025: "SOLICITA
TRANSFORMAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA DE JUVENTUDE EM SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE
JUVENTUDE, VISANDO FORTALECER MAIS AINDA O PAPEL E AUTONOMIA, BEM COMO
FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Christian
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Luan). Indicação 304/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA COMUNIDADE POPULINIO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Christian Luan).
Indicação 305/2025: "SOLICITA MANUTENÇÃO DA PONTE DO POVOADO PIRANGI DE BANDEIRA, NESTE
MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 306/2025: "CONSTRUÇÃO DE QUADRA
POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE SANTA LUZIA, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas
Verde). Projeto de Lei do Executivo 008/2025: "DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO
PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS
DO ARTIGO 37, INCISO IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. " (Autoria:
Executivo Municipal).  ). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta
casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 270/2025: "SOLICITA
INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS EM PONTOS ESTRATÉGICOS DE GRANDE CIRCULAÇÃO DE
PESSOAS, ESPECIALMENTE NAS IMEDIAÇÕES DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, BANCO DO BRASIL E
NO CENTRO COMERCIAL DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através
de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 272/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO,
NOS PADRÕES ESTABELECIDOS PELO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MEC), NA COMUNIDADE SÃO
MIGUEL, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através
de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 273/2025: "SOLICITA REALIZAÇÃO DE UMA FEIRA DA MULHER
EMPREENDEDORA NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA"
(Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 289/2025: " SOLICITA
PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE FILIPA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver.
Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 290/2025: "SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DE
JENIPAPEIRO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 291/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DO PESCADOR NO PORTO DE SANTANA"
(Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 292/2025: "SOLICITA
REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA CONCEIÇÃO NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, COM
CONSTRUÇÃO DE PARQUINHO E INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND, ACADEMIA AO AR LIVRE, CONCHA
ACUSTICA E PASSARELA INTERLIGANDO A PRAÇA COM A RUA GONÇALVES DIAS" (Autoria: Ver. Valdinea
Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
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Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 293/2025: "SOLICITA RETOMADA DA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA
COMUNIDADE PROVIDÊNCIA, COM A INSTALAÇÃO DE QUIOSQUES PARA VENDA DE LANCHES,
PLAYGROUND, ACADEMIA E ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO CULTURAL" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 294/2025: "SOLICITA REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA
QUE FICA NA ROTATÓRIA QUE INTERLIGA SÃO SIMÃO A SÃO MIGUEL, NA RUA DA CONCEIÇÃO COM
PLAYGROUND, PARQUINHO E ACADEMIA AO AR LIVRE" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 295/2025: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DA COMUNIDADE
JUÇARAL, BEM COMO INSTALAÇÃO DE PARQUINHO, PLAYGROUND E CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA
POLIESPORTIVA " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
296/2025: "SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA AS COMUNIDADES JUÇARAL, CANGENBRE, SÃO
PEDRO E CAJAZAL, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 297/2025: "SOLICITA AO SMTT E DNIT A INSTALAÇÃO DE UMA FAIXA OU LOMBOFAIXA DE
PEDESTRE NA BR 402, NOS TRECHOS EM FRENTE A CRECHE SONHO ENCANTADO E PRAÇA ANILTON
PEDROSO RAIOL E EM FRENTE A ESCOLA JOEL DUARTE SANTOS NO POVOADO SÃO SIMÃO, NESTE
MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação nominal aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose
Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 298/2025: "
SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO, INSTALAÇÃO DE CAIXA D´ÁGUA E MALHA DE
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA, NO BAIRRO NOVO SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno
Martins). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 299/2025: "SOLICITA CALÇADA PARA TODOS, NA CIDADE DE
ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho e Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 300/2025: "REVITALIZAÇÃO DAS CABECEIRAS DA PONTE DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA"
(Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação secreta aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
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Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 301/2025:
"PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NO BAIRRO JARDIM RECREIO " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 302/2025: " REFORMA DA ESCOLA JOSÉ MARIA SALDANHA,
LOCALIZADA NA RUA EURICO MACEDO, NO BAIRRO VILA PEREIRA" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 303/2025: "SOLICITA TRANSFORMAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA
DE JUVENTUDE EM SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE JUVENTUDE, VISANDO FORTALECER MAIS
AINDA O PAPEL E AUTONOMIA, BEM COMO FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS, NO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
304/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA
NA COMUNIDADE POPULINIO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 305/2025: "SOLICITA MANUTENÇÃO DA PONTE DO POVOADO PIRANGI DE BANDEIRA, NESTE
MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 306/2025: "CONSTRUÇÃO DE
QUADRA POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE SANTA LUZIA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Cleondes
Dantas Verde). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo 008/2025: "DISPÕE SOBRE
CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO IX, DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação nominal aprovado
por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João
Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo
mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso
audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV
Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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